Конкурстық комиссия отырыстарының қорытындысы
2022 жылғы 07 қараша күні «Мемлекеттік білім беру ұйымдарының бірінші басшылары мен педагогтерін лауазымға тағайындау, лауазымнан босату қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2012 жылғы 21 ақпандағы № 57 бұйрығының 96-тармағы негізінде Астана қаласы әкімдігінің «Ілияс Есенберлин атындағы № 67 гимназия» ШЖҚ МКК директорының 2022 жылғы 17 қазандағы № 129, 2022 жылғы 21 қазандағы № 131, 2022 жылғы 25 қазандағы № 132, 2022 жылғы 28 қазандағы № 133 бұйрықтарына сәйкес педагог лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға тағайындау жөнінде конкурс өткізу туралы конкурстық комиссия отырысы өткізілді. Конкурсқа келесі вакансиялар жарияланды:
Кітапхана меңгерушісі – 1 бос орын;
Кітапханашы – 1 бос орын;
Математика пәні мұғалімі (қазақ тілді оқыту) – 1 бос орын;
Педагог-ассистент – 1 бос орын;
Неміс тілі пәні мұғалімі – 1 бос орын;
Әлеуметтік педагог – 1 бос орын.
Конкурстық комиссия шешімімен: 
· Кітапхана меңгерушісі лауазымының бос орнына лауазымға 3 ай сынақ мерзімімен жалғыз үміткер Баян Айтжановна Базарова (конкурстық комиссияның талапқа сәйкестігін бағалау баллы – 3) қабылданды.
· Кітапханашы лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға тағайындау жөнінде конкурс өткізілмеді деп танылсын.
· Математика пәні мұғалімі лауазымының бос орнына лауазымға 3 ай сынақ мерзімімен Гүлмайра Ақболатқызы Ұзақова (конкурстық комиссияның талапқа сәйкестігін бағалау баллы – 18) қабылданды.
· Педагог-ассистент лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға тағайындау жөнінде конкурс үміткерлерден құжат келіп түспеуіне байланысты өткізілмеді деп танылсын.
· Неміс тілі пәні мұғалімі лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға тағайындау жөнінде конкурс үміткерлерден құжат келіп түспеуіне байланысты өткізілмеді деп танылсын.
· [bookmark: _GoBack]Әлеуметтік педагог лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға тағайындау жөнінде конкурс 2 үміткерден келіп түскен құжаттардың толық емес болуына байланысты (Нұрсүлу Әбдуахатқызы Баймурзинаның құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы, сондай-ақ педагогикалық әдептің бұзылуы туралы сұрау салудың келмеуіне байланысты; қазіргі уақытта № 67 гимназияда қосымша білім беру педагогі ретінде қызмет атқарып отырған Нұржігіт Өрболаттың сынақ мерзімінде жүрген жас маман болуына және сынақ мерзімінің аяқталмауына байланысты) өткізілмеді деп танылсын, конкурс қайта жариялансын.

