[bookmark: _GoBack]Конкурстық комиссия отырыстарының қорытындысы
2022 жылғы 17 қараша күні «Мемлекеттік білім беру ұйымдарының бірінші басшылары мен педагогтерін лауазымға тағайындау, лауазымнан босату қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2012 жылғы 21 ақпандағы № 57 бұйрығының 96-тармағы негізінде Астана қаласы әкімдігінің «Ілияс Есенберлин атындағы № 67 гимназия» ШЖҚ МКК директорының 2022 жылғы 01 қарашадағы № 135 және 2022 жылғы 08 қарашадағы № 138 бұйрықтарына сәйкес педагог лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға тағайындау жөнінде конкурс өткізу туралы конкурстық комиссия отырысы өткізілді. Конкурсқа келесі вакансиялар жарияланды:
Құқық бұзушылықтың алдын алу жөніндегі менеджер – 1 бос орын;
Неміс тілі пәні мұғалімі – 1 бос орын;
Қазақ тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі – 1 бос орын;
Әлеуметтік педагог – 1 бос орын.
Конкурстық комиссия шешімімен: 
· Құқық бұзушылықтың алдын алу жөніндегі менеджер лауазымының бос орнына лауазымға 3 ай сынақ мерзімімен Гульаим Мусахановна Кулбаева (конкурстық комиссияның талапқа сәйкестігін бағалау баллы – 8);
· Неміс тілі пәні мұғалімі лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға 3 ай сынақ мерзімімен Алия Машадиевна Макибаева (конкурстық комиссияның талапқа сәйкестігін бағалау баллы – 22);
· Қазақ тілі мен әдебиеті пәні мұғалімі лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға 3 ай сынақ мерзімімен Алтынай Сергабылкызы Ермагамбетова (конкурстық комиссияның талапқа сәйкестігін бағалау баллы – 35,5);
· Әлеуметтік педагог лауазымының бос және (немесе) уақытша бос орнына лауазымға 3 ай сынақ мерзімімен Сауле Кабдушевна Ахметова (конкурстық комиссияның талапқа сәйкестігін бағалау баллы – 10) қабылданды.
