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№ 67 гимназияның мектеп жанындағы «Балауса жазғы демалу»  лагеріннің жарғысы



· “Қауіпсіздік” заңы.  Жолда жүру ережесі, суға шомылу ережесі, өрттен сақтану ережесі , дұрыс тамақтану ережесін сақтау. 
· “Уақыт талабы” заңы . Барлық жағдайда кешікпей уақытында келу, басқаның уақытын бағалау. 
· “Әдептілік -әдемілік” заңы . Топтағы балалармен жақсы қарым-қатынасты орнату.  Қоғамдық орындарда өзін  мәдениетті ұстау.  
· “Жауапкершілік” заңы .  Өзің үшін  жауапкершілікті сезіну. Берілген тапсырмаларға жауапкершілікпен қарау. 
·  “Тазалық пен тәртіп” заңы.  Әр топ өзінің бөлмесінің тазалығы мен топ мүшелерінің тәртібін қадағалау. 
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№ 67 гимназияның мектеп жанындағы «Балауса жазғы демалу»  лагеріннің ережесі

·  Ата-аналар (заңды өкілдері) өтініші бойынша жазғы кезеңде балаларды күндізгі уақытта қабылдайтын мектеп жанындағы лагерь құрылады. 
· Лагерьде санитарлық-гигиеналық нормалар мен ережелер, техника қауіпсіздік ережесі қатал сақталады.  
· Лагерь жұмыс мазмұнының жоспары демократия және гуманизм қағидалары, дербестік және ынтаны дамыту, салауатты өмір салтын қалыптастыру бойынша құрылады. 
· Лагерьде балалардың шығармашылық қабілеттерін дамыту, еңбек тәрбиесі, спорт- сауықтыру жұмысын жүзеге асыру үшін жағдай жасалады. 
·  Тәрбиешілер, музыка қызметкері және спорт-сауықтыру жетекшісі лагерь жоспары бойынша тәрбие жұмысын жүзеге асырады, іс-шаралар өткізеді, күн тәртібін, тәртіп қауіпсіздік ережесі, өрт қауіпсіздік ережелері сақталуын қадағалайды.
·  Лагерь бастығы техника қауіпсіздігі бойынша нұсқаулар қызметкерлерге, ал тәрбиешілер – балаларға  өткізеді, нұсқаудан өткендер қол қояды.
·  Саяхаттар мен экскурсиялар білім беру мекеменің директорының        сәйкес нұсқауы негізінде ұйымдастырылады.  
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